

建行缙云支行

创新担保方式支持新型农业生产

“建行的这笔500万元贷款来得真及时，帮助解决了公司生产经营资金紧张问题，自己加快升级发展的信心更加坚定了。”某生态农业公司实际控制人徐女士脸上洋溢着兴奋的笑容。这是建行缙云支行运用“省农担+信用”方式发放的首笔生猪养殖贷款，用于支持新型农业经营主体发展，助力地方乡村振兴建设。

近年来，该行立足区域实际，加大对保障“菜篮子”供应、保障民生、提供农产品生产、加工、流通和销售服务的生产经营主体的信贷支

持力度，扛实服务“三农”支持地方经济发展的社会责任。在获悉该企业建有现代化猪舍、洗消中心并配置标准化智能养猪生产设备，年出栏优质商品猪超1.5万头，是该县规模最大的一条龙新型农业服务企业情况后，积极主动与企业联系对接，及时给予精准金融支持，“省农担+信用”担保措施，辅以零担保费的惠企政策，创新产品的大胆落地推广，不仅大大缓解涉农企业的融资难融资贵问题，弥补农业适度规模经营主体的融资弱势，提升支持新型农业经营主体资金精准有效性，促进

企业正常经营发展，有效保障市场猪肉价格的平稳；而且贷款由政府性融资担保机构承担大部分担保责任，也较好起到分散和缓释潜在信贷资金风险因素作用，是一个银企双赢发展的举措。

该行践行振兴“三农”社会责任，加强与省农担公司合作深度，不断提升精准营销能力，让金融之水滴滴到更多的三农经济实体，不断扩大涉农领域的市场和客户，砥砺前行，久久为功，谱写助力乡村振兴新篇章。

文/ 丁鸽鸽

中信银行丽水分行

形式多样开展第六个全民国家安全教育日活动

4月15日是第六个全民国家安全教育日，维护国家安全荣誉和利益是每个公民、组织应尽的义务。中信银行丽水分行在4月1日至15日期间，精心组织各网点开展形式多样的“全民国家安全教育日”活动。

活动围绕“践行总体国家安全观，统筹发展和安全，统筹传统安全和非传统安全，营造庆祝建党100周年良好氛围”主题，深入宣传总体国家安全观，维护国家安全和公共安全人人有责的理念深入人心。

该行通过网点LED滚动播放宣传口号、在营业大厅电视循环播放“全民国家安全教育日”知识宣传视频、悬挂横幅等多种形式，主动向客户发放国家安全教育、防范通讯网络诈骗和非法集资等知识宣传折页，营造维护国家安全的浓厚的法治氛围，提高消费者的防范和抵御安全风险能力，大力宣传非法集资、存款保险制度、人民币知识。缙云支行还组织宣传队伍在浙江天喜厨电股份有限公司门口设宣传点，对“什么是国家安全教育日”《中华人

民共和国国家安全法》、作为普通公民的我们能为国家安全做些什么、防范诈骗等知识进行了宣传，对维护国家安全和利益起到了积极作用。

此次活动取得了良好的宣传效果，中信银行丽水分行将按照活动要求，更加深入宣传国家安全知识，通过全方位、多角度、多渠道的宣传方式，切实提升群众安全感、满意度和自防意识，为塑造良好的金融生态贡献力量。

文/ 吴洁

工行丽水分行

首位机器人客服上岗

近日，在工行丽水分行营业部大厅，出现了一位萌萌的机器人客服“小艾”，这是智慧客服机器人在我市首次亮相。

“小艾”能查汇率、查利率，回答银行卡、手机银行、智能柜员机使用等各类金融问题，是智慧金融小天使。她有自主迎宾、业务咨询、宣传讲解、引导分流、娱乐互动等诸多功能，是工行打造智慧网点的重要载体。

“小艾”能通过人脸、声纹辨识客户身份，具备超强的记忆能力和学习能力。她在大厅巡逻过程中，会提醒办理业务的客户佩戴好口罩，在“一米线外”等待；她幽默风趣又尽职尽责，既维持了大堂秩序又拉近了与客户的距离。

目前，“小艾”刚刚上岗，后续她将通过她的智能屏幕宣传银行理财、基金等各类产品，还可以利用人工智能技术精准定位客户需要的银行服务。

“小艾”的到来，有效缓解了厅堂服务压力，也为广大客户提供更加新颖有趣、方便快捷的金融服务体验。

文/ 吴洁

房抵e贷
动动手指，让你的房产活起来

贷款年利率低至3.8%
单笔最高额度500万元

房抵e贷-经营是中国农业银行面向个体工商户或小微企业主推出的数字化房产抵押个人经营贷款产品。

贷款对象 可提供本人或其他自然人名下合法、有效、足值的商品住房作为贷款抵押担保的个私业主。

产品特色 抵押房产、在线申请，预估市值、借款方便，长期限、利率优惠，自助循环、还款灵活。贷款额度最高500万元，最长期限可达10年，可按月还贷，最长5年内不用还本，免评估费，免抵押登记费。登录农行掌银APP，点击“房抵e贷”即可在线申请。

要贷款 找农行

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
丽水分行

详情请咨询丽水农行各网点

2020年度全市普惠金融服务乡村振兴改革工作考核 稠行青田支行荣获先进基层集体称号

近日，丽水市人民政府办公室通报2020年度全市普惠金融服务乡村振兴改革工作考核结果，稠州银行丽水青田支行荣获丽水市普惠金融服务乡村振兴先进基层集体称号，为全市城商行中唯一一家获此殊荣的机构。

2020年，稠州银行丽水青田支行积极响应乡村振兴号召，以乡村振兴金融服务站建设为契机，全力践行普惠金融

社会责任。截至2021年3月末，稠州银行丽水青田支行借助“两山贷”产品对35个村进行整村授信，授信金额超5亿元，有效解决农民“担保难”“手续烦”的问题。支行员工以服务站为依托，积极开展存款保险知识、反假货币等金融知识宣传，累计开展金融知识宣传活动1300余次，真正将金融知识普惠到村普惠到民。

保险暖人心 不怕倒春寒

“没想到两天就把钱赔我了，速度真快啊。”收到24万元赔款的金永平如释重负。金永平是浙江省金华市东阳东白山茶叶有限公司负责人，他的茶园3月23日遭遇零下3.5摄氏度低温侵袭，大片茶园受损。令他始料未及的是，第二天一早，浙江人保财险农险理赔团队便出现在他的茶园——无人机在茶园上空盘旋，加快了查勘定损进程，保险公司当天就完成3200亩损失查勘，隔天他便收到了赔款。

据介绍，金永平参加的是茶叶低温气象指数保险。这一保险保障了茶叶在采摘期遭遇倒春寒带来的低温霜冻风险，当触发保单约定的低温值时，保险公司根据约定的气象指数理赔模型对参保茶叶进行赔偿。

据了解，今年1至2月，浙江人保财险积极开展茶叶气象指数保险承保工作，全省参保茶园面积达到11.79万亩，覆盖8个地市（不含宁波），提供风险保障达2.25亿元，茶农生产经营有了“保护伞”。

3月下旬，浙江部分山区遭遇倒春寒霜冻，对茶叶带来不小损害。金永平只是

众多受益者中的一员。

为了更好服务茶农，推进乡村振兴，浙江人保财险近年来不断探索实践，在政策性农业保险协调领导小组办公室领导下，持续推进全省茶叶气象指数保险“提标、扩面、增品”。与省气候中心紧密合作，把科学精确的气象数据引入政策性农业保险，在初期单保低温灾害的茶叶低温气象指数保险基础上，推出茶叶气象指数综合保险，将保障责任覆盖到茶叶全生长周期，使采摘期低温、夏季休眠期高温与秋冬季干旱造成的损失风险都能得到保障。

据悉，浙江省茶叶气象指数保险开办7年来，浙江人保财险用科技为保险和服务赋能，已经较好形成了“保险+科技+服务”模式，在不断升级茶叶气象指数保险同时，构建了由100多名无人机飞手组成的空中作业队伍，使用无人机开展实地测量和查勘，全面提高了承保理赔效率。同时，积极为茶农提供防灾防损、技术咨询、培训辅导等增值服务，受到各级政府和农户的欢迎。

据中国银行保险报网